

https://vk.com/video-217438869_456239021?list=57aaec3c26d32efd96

В рамках "Декады дорожной безопасности детей" 14 декабря педагоги детского сада организовали игру- прогулку "На пешеходных переходах ", с целью формирования навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

Воспитатели учили ребят ориентироваться в окружающей обстановке, выполнять правила дорожного движения при переходе дороги по пешеходному переходу. Ребята познакомились с новыми дорожными знаками, которые были выставлены на "участке дороги". Игра получилась познавательная и увлекательная. Вернувшись в группу, обсудили полученные знания.